

# 西安23岁女生独游峨眉山失联15天

## 当地救援力量数次进山搜救无果

云求助



生活遇到烦心事  
扫码求助封面新闻



陈小佳(化名)在成都游玩时的留影。

陈  
绿蚁新醅酒(烤个土豆片)，红泥小火炉  
借意境，和僧人游客们一起烤火讲故事。  
——山峰寺



2024年2月6日 20:30

▲2月6日，陈小佳发布多条朋友圈，称在峨眉山游玩。

►峨眉山灵觉寺所在区域冬季有积雪。

母亲自己一个人在峨眉山游玩。

2月8日，李女士便发现女儿联系不上了，“电话无人接听，发消息也没人回。”李女士称，事后民警核查，正如陈小佳在朋友圈所展示的，短短数日内，陈小佳两次登上峨眉山，第一次是乘景区观光车往返，第二次是徒步上山，并在山上



留宿，2月7日晚上徒步下山，当晚9点40分左右，曾出现在雷洞坪灵觉寺。

救援：  
搜救犬曾将救援人员引向悬崖边

陈小佳的手机信号也显示其在雷洞坪灵觉寺外停留。

顺着这一线索，乐山市公安局峨眉山景区分局民警多次组织搜救犬在该区域搜索，也曾带李女士上山参与搜救。

“搜救犬根据我们提供的嗅源，多次将我们引向灵觉寺旁边的一个灌木丛中，并且在里面来回穿梭。”李女士告诉记者，民警在该片灌木丛中搜出了雨衣和水杯，但据李女士判断，两样物品都不是陈小佳的。

参与搜救的工作人员告诉记者，搜救犬在灌木丛中穿梭后，曾将救援人员引向崖边，“根据这样的活动轨迹，不排除游客掉到了悬崖外，尤其是在夜晚。”该工作人员分析说：“也不排除游客手机掉在了这里，从别的地方下山了，因为只是她的手机信号显示在这里。”

据了解，峨眉山灵觉寺海拔2430米左右，建于悬崖边上，长年有雾气笼罩，冬季有积雪，气候潮湿。

担忧：  
女子无轻生倾向，但有精神疾病

“如果找不到孩子，我也不想回西安了。”迟迟等不到女儿的消息，李女士十分不安，已经在山脚居住多日的她，不知道接下来该怎么办，“希望有更多人看到我的求助信息，在登山往返途中帮我找找女儿。”

李女士介绍，陈小佳是家中长女，日常生活交流中，并没有轻生的倾向，“但她去年因为一些事情，精神方面落下了疾病，发病时难以自控，会大喊大叫。”虽然经过治疗，陈小佳的病情有所好转，但李女士仍然担心女儿在下山途中病情突发，发生意外。

华西都市报·封面新闻记者 杜卓滨  
受访者供图

失联：  
两次登上峨眉山，步行下山失联

陈小佳今年23岁，温州某大学在读学生，身高1米6，失联时穿着长至脚踝的黑色棉袄。

2月初，陈小佳从西安乘车前往成都，后抵达峨眉山。离开西安时，她给母亲发送文字信息，称到成都找朋友玩。

2月3日，陈小佳发布朋友圈，展示了游玩乐山、峨眉山等地的图片。2月4日、6日，她再次发布多条朋友圈，称在峨眉山游玩，和僧人、游客一起围炉聊天。

李女士最后一次和女儿通电话，是在2月7日晚9点21分，当时陈小佳告诉

# 代办职称包过？一公司收钱失联

记者走访发现，该公司注册地址为托管地



职称评审过程较为繁琐，一些人为图省事，就想花钱找公司代为办理，结果不仅事情没办成，钱也打了水漂。

近日，多名网友向华西都市报·封面新闻“追踪到底”栏目爆料称，他们向四川建信建信工程技术咨询有限公司(以下简称“建信公司”)交了钱代办职称后，职称一直没办理下来不说，对接的工作人员也联系不上了。

公司称可代办职称  
收钱后工作人员失联了

去年10月，在广东工作的张先生在刷短视频时，无意间刷到建信公司“代办

职称”的广告。

张先生从事地产行业，平时工作忙，想着只要交钱就能办建筑类中级职称，于是抱着试试的心态，留下了联系方式。去年10月17日，一自称该公司职称评审咨询顾问的人添加了张先生的微信，向他进一步介绍代办职称的业务，不断鼓吹公司帮助很多学员通过了中级职称评审，并承诺没评上全额退款。

次日，张先生支付了800元订金，该员工表示已经安排走流程对接，并向张先生要了身份证、手机号、文化程度等资料。随后，双方线上签订电子合同，张先生又按照对方要求，支付了中期款4786元，尾款等职称评下来后再支付。

之后，张先生每个月都要在微信群里询问评审进展，每次收到的答复都是在安排中、在准备资料中等说法。

今年1月24日，张先生再次在群里询问进展，群里的工作人员没有回应，他随后私信工作人员，也没有收到回复。感觉情况不妙，张先生上网搜索该公司，发现很多人与他情况一样，这才发觉自己被骗。梁先生比张先生更早交费。他去年

2月就交了钱给这家公司代办化工机械类中级职称，一年时间过去了，却并没有等来好消息。

有学员报警、起诉  
上海警方：案情不方便透露

被骗的远不止张先生、梁先生两人。在一个名为“四川建信被骗群”里，有200多名全国各地的群员，他们跟张先生一样，多数都是交了数千元中期款，却并没有等来职称。记者注意到，有人已经向法院起诉，有人则已经向当地公安机关报警。

记者在问政四川平台上进行检索，有数十条关于这家公司的投诉，均为交了代办职称的钱结果不仅职称没办下来，工作人员也联系不上了。

在多条投诉下方，成都高新警方核查处理后回复，建信公司有关人员因涉嫌违法犯罪已被上海市公安局宝山区分局抓捕。

记者致电上海市公安局宝山分局，工作人员告诉记者，不方便透露案件具体情况。

记者走访：  
公司注册地址为托管地

根据张先生提供的营业执照信息，记者来到成都市武侯区金江路43号，发现这里是一家企业管理咨询公司，业务范围包括企业注册、公司注销、托管地址、公司变更、资质办理等。

随后，记者用这个地址在天眼查进行检索，发现400余家公司登记注册在同一个地址。

工作人员告诉记者，建信公司是该公司名下托管的公司之一。“建信公司于2017年在其他地方注册，2023年6月将公司地址变更于此，只给我们交了一年的托管费，之后出了问题就没交托管费了，我们也联系不上人，警察和被骗者来我们这里找过好几次。”

天眼查显示，2023年11月14日，建信公司“因通过登记的住所或经营场所无法联系”被武侯区市场监管局列入经营异常名录。

华西都市报·封面新闻记者 钟晓璐  
实习生 陈予新

# 峨眉山一农田疑似挖出“古墓”

华西都市报(记者 杜卓滨)连日来，“四川乐山一农田挖出疑似古墓”的消息在网络上传播，引发关注。网友留言称“看来有大货”。

2月22日，华西都市报·封面新闻记者从乐山峨眉山相关部门获悉，2月20日，该市罗目镇在进行高标准农田建设时，确实挖到了一座坟墓。墓穴为长

方形，墓内部分条石上雕有花纹。周边居民称，该地数十年来一直是农田，未曾听说过有坟墓。

知情者介绍，该墓里面没有东西，是

一座空墓。

当前，该地已经暂停施工，对现场进行保护，文物管理人员正在开展勘察工作，尚无确切结论。